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Rada Středočeského kraje doporučila ke schválení návrh Programu 2025 pro poskytování
dotací v rámci Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství v rámci tematického
zadání „Kofinancování vybraných výzev v oblasti životního prostředí“.

Program cíleně podporuje projekty zaměřené na ochranu přírody, krajiny a ekologického
hospodaření se zdroji. Celkový předpokládaný objem finančních prostředků vyčleněných
pro rok 2025 je více než 6 milionů korun. Program nyní čeká na schválení Zastupitelstvem
kraje.

Program je zaměřen na posílení ochrany a zachování přírody, biologické rozmanitosti a zelené
infrastruktury, a to i v městských oblastech. Podporuje opatření ke snižování všech forem znečištění,
využívání energie z obnovitelných zdrojů v souladu se směrnicí EU 2018/2001 a adaptaci na změnu
klimatu. Dále se zaměřuje na prevenci rizik katastrof a zvyšování odolnosti vůči nim s důrazem na
ekosystémové přístupy. Součástí programu je také modernizace environmentálních vzdělávacích
center specializovaných na klimatické změny a rozvoj záchranných stanic pro zraněné či
handicapované živočichy a center CITES. „ Ochrana přírody a krajiny je dlouhodobou prioritou
Středočeského kraje. Tento program podpoří projekty zaměřené na čistší ovzduší,
efektivnější využití energií, lepší hospodaření s vodou i opatření pro zmírnění dopadů
klimatických změn. Věřím, že žadatelé najdou v nabídce konkrétní oblasti, kde mohou
jejich projekty přispět k udržitelnější budoucnosti našeho regionu,“ uvedla radní pro oblast
životního prostředí a zemědělství Jindřiška Romba. Ve Fondu je k dispozici více než 6 milionů korun.

O dotaci mohou žádat nadace a nadační fondy, obecně prospěšné společnosti a zapsané ústavy,
zapsané spolky a pobočné spolky zřízené podle občanského zákoníku nebo zákona o obecně
prospěšných společnostech. Žadatelem může být také obec nacházející se na území Středočeského
kraje. Žádosti o dotace bude možné podávat od 19. do 30. května 2025. Po schválení Zastupitelstvem
kraje bude Program zveřejněn na úřední desce Středočeského kraje od 14. dubna 2025 do 15.
července 2025. Kompletní výčet a další podrobnosti o tom, jak žádost podat, najdou zájemci na
webových stránkách Středočeského kraje
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